



学思践悟，这场轮训很走心

强内功促提升，世园街道开展2020年度基层党员轮训



轮训现场。



党员认真听讲。



□半岛全媒体记者 邓慧秀

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届五中全会精神，认真落实全面从严治党要求，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提升基层党员队伍素质，切实把党的十九届五中全会精神落到实处，11月20日和11月22日，世园街道在世园集团报告厅组织基层党员轮训。街道机关干部，社区“两委”成员，各社区、两新党组织党员，世园集团党员等辖区500余名党员参加了现场轮训。



书记讲党课，知党史守初心

11月20日上午9点，世园街道2020年度基层党员轮训正式开始。正赶上岛城降温，虽然天气寒冷，但大家仍然早早地赶到了会场。

明镜所以照形，古事所以知今。轮训首先由世园街道党工委书记崔翔为党员们讲党课。他从身边的党史入手，为大家详细讲述了青岛、李沧区以及世园街道党建发展史。并从疫情防控展现初心使命、冲在一线展现使命担当、群防群治打赢人民战争三方面讲述了党员党组织在新冠肺炎疫情中发挥的作用。

“关键时刻上得去、危难关头豁得出，才是真正的共产党人，我们共产党人要以高度的政治站位，来推进和争取

打赢疫情阻击战的最终胜利，这一点也是我们以人民为中心的发展理念的重要体现。”崔翔说。

新时代昭示新使命，新使命引领新担当。进入新时期，身为基层党员应该怎么做？崔翔提出，新时期党员要在党言党，树立党员身份；在党忧党，认清社区现实状况；在党为党，勇担时代重任。在任何时候都要立场坚定，越是在“难啃的骨头”面前越要勇于担当。每名党员在自己岗位上，站好自己的一班岗。通过自己的付出与努力，发挥基层党组织的引领作用，多为老百姓办一些民生实事好事，推动街道、社区不断向前发展，让辖区老百姓的生活越来越越好。

教授讲党课，促提升强信心

随后，由市委党校中共党史党建与党性教育教研部副主任、教授刘桂英讲授《共产党宣言》导读，通过解答《共产党宣言》回答和解决什么问题，基本思想等五个方面的问题，生动形象地为党员们阐述了《共产党宣言》的主要内容，引导党员们要学好用好《宣言》等马克思主义经典著作，在学思践悟中提高马克思主义理论素养，坚守共产党人的初心和使命，争做新时代合格党员。

11月22日，街道邀请了市委党校教授李光全为党员们讲授党的十九届五中全会精神。李光全从全会召开背

景、确定的目标和确定的发展重点等四个方面为党员们系统阐述了党的十九届五中全会精神，为党员们坚定了发展信心，明确了发展目标，强化了责任担当。

教授们专业的造诣、深入浅出的讲解赢得了在场党员的阵阵掌声。与会党员纷纷表示教授们的讲解既有理论高度、又有实践深度，既有宏观阐释、又有微观解读，贴近工作，易学易记，对于完整学习领会《共产党宣言》和深入学习贯彻落实党的十九届五中全会精神具有十分重要的指导作用。

党员听党课，鼓干劲表决心

新思想注入新动能。两场专题党课让党员们醍醐灌顶，在寒冷的天气里也似有一团热火在心里燃烧。今年81岁的老党员龚彧藻也赶来参加了此次党员轮训，头发花白的他在党员中格外引人注目。他表示，自己平日在家里也很关注党的十九届五中全会，通过报纸、电视等各种途径学习全会精神，这次党员轮训讲党课的形式更是为自己深入理解全会精神提供了新途径。“李教授讲得特别好，条理清晰，更透彻。”说起党课感悟，龚彧藻连连点头赞道“好，好”。

还有的党员在听讲过程中，不忘认真记笔记，以便回去之后再认真复习。

通过此次轮训学习，参会党员纷纷表示，不仅重温了党史和入党誓词，更深入领悟了共产党人的初心和使命，回去之后将继续把培训内容学深弄懂悟透，把培训精神落实到工作和生活中去，充分发挥党员模范带头作用，提升工作能力，多为居民办实事。

据了解，本次轮训结束后，世园街道还将以支部为单位继续组织党员通过观看录播视频、自学、研讨等方式，按照要求学习贯彻党的十九届五中全会精神，引导广大党员把学习全会精神落实到行动上，奋斗“十四五”，奋进新时代。